

DOUBLE-O™ FOR PROFESSIONAL USE ONLY. CONCENTRATE. DILUTE FOR USE.

Double-O is specially formulated to eliminate the stubborn protein odors resulting from burned food or poultry, spoiled food, cooking odors, etc.

FOR BEST RESULTS USE DOUBLE-O AS PART OF THE GUARANTEED THREE STEP ODOR REMOVAL

PROCESS: **1)** Suppress odor by low pressure spraying with an odor counteractant such as **Double-O**. **2)** Treat the floor with **C.O.C.™ (Crystal Odor Counteractant)** per label instructions. **3)** Apply thermal fogging per label directions, then exhaust / ventilate.

DOUBLE-O USE INSTRUCTIONS: REMOVAL OF PROTEIN RELATED SMOKE ODORS: **1)** Pretest all target items and surfaces in an inconspicuous area for adverse effects prior to application. **2)** Prepare a ready-to-use (RTU) solution by diluting 3 ounces with enough water to make one gallon (24 mL / L). **3)** Low pressure spray (do not fog) the RTU solution onto pretested surfaces and items.

Double-O can also be applied to contaminated surfaces with a wiping technique and is used in certain laundry applications. **Double-O** is also effective in controlling sewage odors.

For additional applications and product safety information, see the **Double-O** User Guide and MSDS at ProRestoreProducts.com.

CONTENTS: Dipropylene glycol (CAS 25265-71-8), odor counteractant fragrance, non-ionic surfactant (CAS 9036-19-5), d'limonene (CAS 138-86-3), 1-chloro-2 methyl benzene (CAS 25168-05-2).

WARRANTY: This product is safe when used as directed.

DOUBLE-O™ USAGE PROFESSIONNEL EXCLUSIVEMENT. CONCENTRÉ – DILUER AVANT L'UTILISATION.

Double-O est spécialement conçu pour enlever les odeurs fortes des protéines dégagés par la viande ou la volaille brûlée, les aliments pourris, la cuisine ethnique, etc.

POUR OBTENIR LES MEILLEURS RÉSULTATS UTILISER DOUBLE-O DANS LE CADRE DES PROCÉDÉS DE SUPPRESSION DE L'ODEUR EN 3 ÉTAPES UNSMOKE:

- 1) Supprimer l'odeur avec pulvérisation à basse pression en utilisant un neutralisant d'odeur tel que **Double-O**.
- 2) Traiter le plancher avec **C.O.C.™ (Crystal Odor Counteractant)** -voir les instructions figurant sur l'étiquette.
- 3) Appliquer avec un nébulisateur thermique en suivant les instructions figurant sur l'étiquette, ventiler ensuite.

Pour obtenir plus de détails sur le procédé à suivre et télécharger la Guide d'utilisation **Double-O**, voir ProRestoreProducts.com.

MODE D'EMPLOI: ENLÈVEMENT DE L'ODEUR DE LA FUMÉE LIÉE AUX PROTÉINES:

1) Avant d'appliquer le produit procéder à un essai sur les objets et les surfaces ciblées, sur une section inaperçue, afin d'éviter les effets négatifs. **2)** Préparer la solution prêt à utiliser (RTU) en diluant 3 onces avec une quantité d'eau suffisante pour obtenir un gallon (24 mL / L). **3)** Pulvériser la solution RTU à basse pression (ne pas appliquer avec un brumisateur) sur les objets et les surfaces préalablement testés.

Double-O peut être appliqué avec un essuyeur sur des surfaces contaminées. Il est aussi utilisé dans les buanderies pour certaines applications. **Double-O** est efficace pour contrôler les odeurs d'eaux usées. Pour obtenir plus de détails sur le procédé adapté à chaque application, voir la Guide d'utilisation **Double-O**.

GARANTIE: Le produit est sécuritaire lorsqu'il est utilisé en suivant les instructions.

CONTENU: Dipropylene glycol (CAS 25265-71-8), fragrance neutralisant d'odeur, éther de polyéthylène glycol et d'octylphénylène (CAS 9036-19-5), d'limonène (CAS 138-86-3), m-chloro, o-chloro, p-chloro toluène mixture (CAS 25168-05-2).

odorx®

DOUBLE-O™

PROTEIN ODOR
COUNTERACTANT

PROTEIN ODEUR
COUNTERACTANT

RTU pH 7.5



Manufactured by/fabriqué par **ProRestore™ Products**

4660 Elizabeth Street, Coraopolis, PA 15108

Emergency/D'urgence: 800-535-5053

Product information/Information produit: 412-264-8340

DOUBLE-O™ CONCENTRADO - DILUIR PARA USARSE. **Double-O** está especialmente formulado para eliminar los olores obstinados de proteínas resultantes de alimentos quemados o olores de alimentos de aves de corral, comida echada a perder, olores de cocina étnica, etc. **PARA OBTENER MEJORES RESULTADOS USE DOUBLE-O COMO PARTE DEL PROCESO PARA EL CONTROL DE OLORES DE UNSMOKE'S 3-STEP.** **1)** Suprimir el olor rociando a baja presión con un contrarrestante de olor como **Double-O**. **2)** Trate el piso con **C.O.C.™ (Crystal Odor Counteractant)** siguiendo las instrucciones de la etiqueta. **3)** Aplicar Thermal fogging siguiendo las direcciones de la etiqueta después aspirar / ventilar. Para más detalles sobre este proceso y para descargar la Guía del usuario de **Double-O** Ver ProRestoreProducts.com. **INSTRUCCIONES DE USO DE DOUBLE-O: ELIMINACIÓN DE PROTEÍNAS RELACIONADAS CON OLORES DE HUMO:** **1)** Prueba preliminarmente todos los artículos y superficies a tratar en un área discreta por efectos adversos antes de la aplicación. **2)** Preparar una solución de ready to use (RTU) diluyendo 3 oz de la solución con suficiente agua para hacer un galón (24 mL / L). **3)** Rocíar a baja presión la solución de RTU sobre superficies y artículos previamente probados (no hacer niebla). **Double-O** también puede ser aplicado a las superficies contaminadas con una técnica de limpieza y es utilizado en ciertas aplicaciones de lavandería. **Double-O** es también eficaz en el control de los olores derivados de las aguas residuales. Para obtener más información sobre estas aplicaciones ver la Guía del usuario de **Double-O**. **GARANTÍA:** Este producto es seguro cuando se usa según las indicaciones.

CONTENIDO: Dipropylene glycol (CAS 25265-71-8), odor counteractant fragrance, non-ionic surfactant (CAS 9036-19-5), d'limonene (CAS 138-86-3), 1-chloro-2 methyl benzene (CAS 25168-05-2). Combustible/liquido. Contiene un sensibilizador potencial de la piel. Irritante de los ojos y la piel. Mantener alejado de fuentes de ignición. No fumar. Evite el contacto con los ojos y la piel. Use guantes de goma y gafas con protección lateral. Mantener fuera del alcance de los niños. **OJOS:** Enjuagar con agua fría. Remover los lentes de contacto, en caso de traer, y continuar enjuagando. Obtener atención médica si la irritación persiste. **PIEL:** Enjuagar con agua fría. Lavar con agua y jabón. Obtener atención médica si la irritación persiste. **INHALACION:** Si los síntomas se desarrollan mover la víctima al aire fresco. Si los síntomas persisten, obtener atención médica. **INGESTIÓN:** No induzca el vómito. No dar nada por boca si la víctima está inconsciente o tiene convulsiones. Obtener atención médica. **ANTES DE USAR EL PRODUCTO LEER LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD.**

DOUBLE-O

Combustible liquid. Contains a potential skin sensitizer. Eye and skin irritant. Keep away from sources of ignition. No smoking. Avoid contact with eyes and skin. Wear rubber gloves and safety glasses with side shields. Keep out of reach of children.

EYE: Flush with cool water. Remove contact lenses if applicable, and continue flushing. Obtain medical attention if irritation persists.

SKIN: Flush with cool water. Wash with soap and water. Obtain medical attention if irritation persists.

INHALATION: If symptoms develop move victim to fresh air. If symptoms persist, obtain medical attention.

INGESTION: Do not induce vomiting. Never give anything by mouth if victim is unconscious, or is convulsing. Obtain medical attention.

READ MATERIAL SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT



Liquide combustible. Contient un agent sensibilisateur potentiel de la peau. Irritant pour les yeux et la peau. Conserver à l'écart de toutes sources d'ignition. Ne pas fumer. Éviter le contact avec les yeux et la peau. Porter des gants en caoutchouc et des lunettes de sécurité pourvues de protections latérales. Tenir hors de la portée des enfants.

YEUX: Rincer à grande eau froide. Enlever les verres de contact, le cas échéant, et continuer à rincer. Obtenir de l'attention médicale si l'irritation persiste.

PEAU: Rincer à grande eau froide. Laver à l'eau et au savon. Obtenir de l'attention médicale si l'irritation persiste.

INHALATION: En cas de symptômes, placer la victime à l'air frais. Si les symptômes persistent, obtenir de l'attention médicale.

INGESTION: Ne pas faire vomir. Ne jamais rien faire boire ou avaler à une victime inconsciente, ou si la victime a des convulsions. Appeler un médecin.

LIRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D'UTILISER CE PRODUIT

ProRestore™ Products

Made in U.S.A./Fabriqué au U.S.A.

2009 ProRestore™ Products 0908

NET: One Gallon (3.8 L) One Quart (0.9 L)